

Каждый человек должен делать доброе дело каждый день

Студенты Молодёжного союза факультета «Гидромелиорация» решили сделать хорошее дело. Лидер молодёжного Союза Олимжонов Н. и члены молодёжного совета факультета посетили детский дом № 21, расположенный в Мирзо-Улугбекском районе.

Пообщавшись с детьми в детском доме, они подняли им настроение. Студенты вручили воспитанникам детского дома памятные подарки.

Были организованы различные интересные игры. Будьте активны, дорогие студенты!



Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой